综合新闻

我

त्तं

开

展

+4

界

环

境

Ħ

系

歹山

传

活

云力

开往春天的"列车"

——我市"第一书记"为经济薄弱村"造血"

□ 夏林锋

"粮食局副局长盛福朝自去年到我们村任第一书记以来,对我们村给予了极大的关心支持,尤其是在化解村级债务和脱贫致富上,他动了很多脑筋,想了很多办法,目前村里的债务压力得到了很大的缓冲,村委会和村支部都很感谢他。"汤庄镇沙堰村村支书嵇春金告诉笔者。

在我市,像盛福朝这样的 "第一书记"还有很多。2012 年 以来,我市分两批向经济薄弱 村派驻73名"第一书记"。两 年来,到村任职的"第一书记" 牢记职责,不忘使命,乐于奉 献,充分利用自身优势资源, 发挥"造血"作用,帮助经济薄

弱村厘清发展思路,夯实基层基础,给派驻村带来了看得见摸得着的变化,成为我市新农村建设晋位升级,科学发展的"领路人"。

"到最困难的地方去,到最艰苦的地方去,到最需要的地方去",两年来,"第一书记"们解民忧、谋发展。派驻临泽镇韩夏村的市民政局副局长晏忠自到任后积极与镇村干部交流,找出发展的薄弱点,对症下药制订发展措施,大力开发土地流转,发展高效农业,力争今年底实现村集体收入40万元的目标。同时积极外出拜访寻求资源帮助,争取了6.2万元的帮扶资金;结合政策支持兴办实事工程,通过争取"一事一议"配套资金整治农村面貌,改善农村环境,受到了村民的一致肯定。

"不下去不知道,下去了有收获,这次到村任职第一书记,零距离接触村里的情况,对我个人成长帮助很大。"晏忠告诉笔者,"下一步,我们和村里要形成双向互动,争取为村里多争取一点资金项目,帮助村里发展。"

派驻周山镇万福村的市水利局副局长顾 宏"另辟蹊径",充分发挥自身优势,为万福



村找到一条致富道路。他结合该村现状,为万福村联系资金,新建斗渠4340米,农渠2460米,配套建筑物5座,灌溉泵站1座,邵河圩口闸一座。项目完成后,极大缓解了万福村灌排工程矛盾,减少水事纠纷,改善农业生产基础条件,提高农田产出,增加农民收入。同时,顾宏还引导万福村抓住机会,在周山镇率先申请成立万福村农民用水户协会,一举解决了多年来农村水利管理主体缺位,责权利界定不清,用水效率不高等问题,万福村的村民切实感受到了这位"第一书记"带来的"福音"。

界首镇党委书记张澍介绍说,"第一书记" 们眼界开阔有点子,有思路。他们都有较高的 文化素养,也有一定的工作经验,到村后都能 很快与"两委"一班人谋划出切合实际的工作 思路。服务发展有着子。曾任界首镇永安村第 一书记的林玉顷到村后,积极引导,将村集体 5000 亩水面公开向社会发包,改种芡实,同时 成立芡实生产合作社,发展芡实加工,就地消 化富余劳力,当年就为村集体经济增加发包收 入 20 万元。同时,"第一书记"们在向上争取资金上还有路子。他们利用自身优势,排找人脉关系,积极帮助争取项目、资金和政策。每年都会为村里解决一些实际困难。

市委组织部常务副部 长张曰兴向笔者介绍,第 一书记到村任职后,促进 了理念"渗透",在帮助经 济薄弱村理思路、引项目、 抓增收中,在与农村基层 干部交流中,传递了新型 发展理念,刷新了农村基层 层干部抓发展的"传统思 维",既富了"口袋",又富 了"脑袋",为农村基层干

部拓宽眼界、开阔视野发挥了不可替代的"智囊"作用。

据统计,2012年至今,73名第一书记为派驻村引进项目 118个、争取资金 3400万元,兴办实事 600多件次,有力推动了资金、技术、项目、信息等资源向派驻村集聚,加快了村里增收脱贫的步伐。注重帮助农村基层党组织培养后备人才、制订发展规划、完善管理机制,有效规范派驻村"两委"班子行为,让经济薄弱村党组织重新赢得了群众信任,夯实了基层执政根基。同时,第一书记经过经济薄弱村的"淬火",拉近了与群众的距离,丰富了基层阅历,增强了在艰苦条件下谋发展、求突破的能力,个人思想境界、素质能力、作风养成得到大幅提升,为整个干部队伍建设树立了"风向标"。

"第一书记这些年对我市经济薄弱村发展做出了很大的贡献",市委常委、组织部长孙建年对"第一书记"两年来的工作给予了极大的肯定,"他们如同一趟趟列车,承载着经济薄弱村驶向致富的'春天'"。

点题,党员点评,群众点赞"活动;一方面创

新党组织设置模式,以"双结对一创建"活

动为抓手,以金墩渔业村整体搬迁为组建

平台、以龙城农民集中居住区为党建示范

点,不断提升农民集中居住区党建水平。同

时以党员"统一活动日"为依托,积极为群众

办实事、解难事、做好事。

本报讯 今年6月5日是新《环保法》实施后的首个"世界环境日"。市环保局紧紧围绕"践行绿色生活"的主题,组织开展系列宣传活动,营造全社会都来参与、支持环境保护的良好氛围。

据了解,今年世界环境日期间,市环保部门结合环保新形势和"环境日"主题,邀请市领导作电视讲话,倡导绿色低碳的生活方式,形成崇尚生态文明的新风尚;在《高邮日报》刊登专版,宣传新《环保法》内容;在城区开展纪念"环境日"广场宣传活动,宣传环保理念;在五个片区乡镇开展新《环保法》宣传辅导,并在城区举办专题讲座,向企业和广大市民宣传环保法律法规。

为动员更多力量参与环保公益活动,市环保局还与市阳光志愿者协会共同举办"践行绿色生活、共建生态高邮"绿色骑行活动。同时,联合市教育局在学校开展上一堂环保主题班会、唱一支环保歌曲、看一场环保电影或电视片、

做一次环保义工、写一篇环保作文、开展一次环保小制作"六个一"主题活动,进一步增强同学们的环保意识。 苏进 周燕 周雷森

信息短波

- ◆ 近日,开发区举办了"2015 年度农村劳动力暨'4050'人员创业培训班"。来自园区的 100 多名有创业意愿或正在创业的富裕劳动力代表 参加了培训。 居朕宇
- ◆ 日前,"扬州市第三届美德少年标兵"评选 揭晓,我市三垛镇实验小学四年级一班的冯秦子 墨"拾金不昧"喜获殊荣。 卢 悦
- ◆6月4日,我市业余摄影爱好者居卫峰收到国家文化部全国公共文化发展中心寄来的获奖证书。他的作品《消逝的行当》在"中国梦文化情"第二届"文化共享杯"全国群众摄影艺术作品征集大展中荣获三等奖。

形成合力 攻坚克难 强势推进

(上接一版)韩方要求,城建"双十"重点工程要始终坚持规划先行,围绕工程规划展开建设;要抓好责任监督,坚持项目化推进、项目化管理,做到可量化、可考核、可追溯;同时各相关牵头责任部门要形成合力,坚持主动解决问题、互相补台、督查到位,全力加快城建"双十"重点工程建设进度。

潘建奇主持会议时要求,各牵头责任单位要在思想上高度重视,立足早筹划;工作上要科学安排,立足快建设;措施上要行之有效,立足破解难题,加快推进今年城建"双十"重点工程。 郭玉梅

界首多管齐下提升党员干部能力作风

本报讯 日前,界首镇举行"我是党课主讲人"专题学习活动,从加强党的基层组织建设的重要意义、主要内容和创新党的基层组织建设的具体实践等方面,为全镇100多名党员干部上了一堂党课。据悉,这是该镇党员干部"能力作风提升"专题培训系列活动之一。

责任编辑 郭兴荣

为全面落实从严治党要求,界首镇邀请上级相关部门的专家、学者和干部,就反腐倡廉、以法治思维解决热点纠纷问题、扎实践行"三严三实"工作作风、准确把握农村基层政策走向、坚持人民代表大会制度等课题作精彩讲座,并多管齐下抓教育、抓基础、抓管理、抓载体、抓监督,着力提升为群众办事的本领和服务经济发展的能力。

界首还创新打造特色党建科目,持续推进党员 干部能力提升作风转变。一方面以"为民兴办实事, 化解村级债务,服务企业发展"为内容,开展"党委

建设教育强市 办人民满意教育

毛群英

(上接一版)要按照学校建设标准化、教师流通常态化、财政投入制度化的要求,整合和优化教育资源,下大力气解决教育不均衡的问题,促进义务教育和城乡教育均衡发展,最大限度促进教育公平,努力办好人民满意教育。

方桂林还就强化校车安全管理提出具体要

调研期间,方桂林还深入赞化学校、高邮中学、实验小学东校区,察看学校建设,详细了解学校教学情况。 周雷森

"三严三实"专题教育工作再部署

(上接一版)着力强化整改落实和立规执纪,推动践行"三严三实"要求制度化、常态化、长效化。要吃透上级精神,及早谋划准备、落实责任、精心组织实施、强化协调服务、注重统筹兼顾、加强宣传引导、严谨务实推进"三严三实"专题教育,扎实

做好专题教育的各项工作,为加快推进美丽高邮 在沿河地区率先崛起提供坚强保证。

会上,市委、市人大、市政府、市政协有关人员汇报交流了"三严三实"专题教育工作开展情况。 杨晓莉

全民参与创模 共享绿色生活

(上接一版)以建设资源节约型、环境友好型社会为目标,着力推进产业转型升级,着力完善城乡环境基础设施,着力推动节能减排和城乡环境综合整治,着力解决群众身边的环境问题,着力提升环境监管和科技支撑能力。广大企业要切实增强环保意识和法治观念,进一步加大治污减排力度,不断提高企业污染防治水平,努力实现可持续发展。广大市民要践行勤俭节约、绿色低碳、文

明健康的生活方式和消费模式,积极参与环保模 范城市创建,争当绿色生活的引领者、实践者。

同志们、市民朋友们,环境保护为大家、生态创建靠大家。让我们迅速行动起来,从自身做起,从点滴做起,积极参与环保模范城市创建活动,共同建设"经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高"的美丽新高邮。

谢谢大家!

ETC 苏通卡客户成功突破 200 万户感恩回馈

六月"新开客车用户充值满 500 元送 OBU"活动启幕

为庆祝 ETC 苏通卡客户总数成功突破200 万户,感恩回馈更多私家车用户,江苏高速公路联网管理有限公司将于6月1日至30日开展 ETC 苏通卡 "新开客车用户充值满500 元送 OBU"促销活动,备货充足,先到先得。

活动期间,凡新办理苏通卡储值卡业务的客车用户(含私家车)首次充值满500元即可免费安装ETC 苏通卡+OBU (电子标签)一套。苏通卡储值卡在省内通行时还可以享受2%的通行费折扣优惠,目前江苏省已开通ETC 客服网点61个、苏通卡便利点5个、服务区代理点28个,并与农行、工行、招行开通了近5000个银行代理充值网点。

目前,安装 OBU 的车辆可以在江苏、北京、天津、河北、山西、山东、上海、浙江、安徽、江西、福建、辽宁、湖南和陕西 14 省市 ETC 联网高速公路和江苏省部分开放式收费站(含南京机场高速、二桥高速、长江隧道、星甸、十五里墩等收费站)上使用。根据交通运输部规划,预计到 9 月底,将基本实现(西藏、海南除外)ETC 全国联网。

有关促销活动详情请治苏通卡各客服中心、致电 96777 咨询或登录 www.js96777.com 网站查询。

高邮办理地址:京沪高速高邮收费站大 院内

服务热线:0514-84470860

热线:84683100 传真:84683106 地址:高邮市文游中路 176号 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn